
・グループワークの時間をもう少し長くしてほしい。

・勉強になる内容ばかりでした。皆さんのお話をもっと聞きたかったです。

・情報のやり取りをどうしたら良いか？漠然としていて、つかみどころがなく戸惑いました。

・質の高い情報を発信できるように、仕事をしていきたいと思いました。

・グループワークの症例がもう少し具体的であれば、話し合いの内容がスムーズになりました。話の議題は良かったです。

・今後も会議を続けて頂きたいと思います。

・今のスタイルはとても好きですが、グループワークはもう少し長くても良かったです。

・興味深い内容で、連携し、情報を共有することの重要さに触れることが出来ました。今後はそれを活用できるようにしていく必
要があると思いました。

・Z連携について注目、意識していきたいと思います。

・まず多職種の方と顔見知りになることが大切だと思います。こういった研修がいいと思います。

・中田先生の事例はとても勉強になった。グループワークのメンバーも顔がわかるようになり、話がしやすくなったと思う。グ
ループよりも、隣のグループの方が近い感じなので、もっと近づいた方が話をしやすいと思う。

・グループワークの時間が短く、話を深めるところまでいかないと思う。

・今回の連携会議ででた課題等が、今後どう改善されるのか、どう改善するのかまで話し合い結論を出すべきだと思います。

・今回行ったKJ法は、連携が必要ということが図に示すことで、より必要性を強く感じることが出来た。

・盛りだくさんの研修で良かったですが、もう少しグループワークの時間が必要です。

・情報共有の活用が止まっているところもある。活用の方法や、質の高い情報伝達が出来るように、個々のレベルアップが必
要であり、今後も研修会をお願いします。

H25年度第3回人材育成研修会・多職種連携会議　アンケート結果

　講義の内容や、何でも言える関係を作る為に会議の企画・運営に対するご意見（グループワークの方
法など）があればお書き下さい

・多職種連携会議は地域で安心して生活を送って頂くためにはとても重要な事だと思います。日頃の支援の中で、気軽に情報
共有を出来るような顔つなぎの場としては、もう少しグループワークの時間が取れたらよいなと思います。

・介護職員のお話も聞きたいです。

参加者の内訳

・グループワークの司会は打ち合わせがあった方が良かったです。

・保健所や社協が色々な活動をされているのを知りました。
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